

1. Цели и задачи

Широкое развитие и популяризация рыболовного спорта в Алтайском крае.

Выявление сильнейших спортсменов края в личном и командном зачетах для формирования сборной Алтайского края.

Вовлечение молодежи, пропаганда здорового образа жизни, развитие чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству.

Воспитание патриотизма и формирования гражданского самосознания у молодежи, взаимодействия с общественными организациями в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий

Воспитание у участников соревнований толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.

2. Время и место

Соревнования состоятся 23-24 января 2021г., на водоеме оз. Колыванское. Возможно изменение места проведения по погодным условиям.

23 января – свободная тренировка вне зоны соревнований.

24 января в 7:30 - сбор и регистрация участников на месте проведения соревнований, старт в 9:00. Зона ловли: организаторы укажут на старте.

3. Организация и проведение

Организуют и проводят соревнования: администрация Троицкого района Алтайского края, Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта». Соревнования пройдут в два тура по 2.5 часа, согласно «Правил вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 20 марта 2014 г. № 140. Ловля разрешается одной удочкой на мормышку, с одним крючком. Количество запасных снастей не ограничено. К зачету принимается любая рыба, пойманная и извлеченная из воды до сигнала «Финиш», кроме рыбы, занесенной в Красную книгу, а также запрещенной к вылову в данном регионе (например, судак размером менее 33 см).

4. Характеристика водоема

Водоем стоячего типа, течение отсутствует. Глубины в зоне ловли до 5 метров. Дно песчано-илистое, берега частично заросшие. Виды рыбы: окунь, щука, плотва, лещ, ерш, карп, карась.

5. Участники соревнований

В соревнованиях могут принять участие:

- любые команды в составе 3-х человек со своим названием или от имени спонсоров,

- в личном зачете все желающие, не зависимо от возраста и пола.

Предварительная регистрация для оценки места разбивки зон проводится до 18 декабря в соответствующей теме соревнования в разделе «Федерация рыболовного спорта АК» форума <http://altfishing-club.ru/forum/>

6. Определение победителей

Три первых места в личном и командном зачетах являются призовыми. Зачет проводится согласно «Правил вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 20 марта 2014 г. № 140.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками, медалями и дипломами. В личном зачете спортсмены, занявшие призовые места, награждаются медалями и дипломами.

Возможны дополнительные призовые номинации за счёт спонсоров.

8. Финансирование

Организационный взнос с участника – 350 рублей (для женщин – 200 р).

Расходы по проведению соревнований, командированию судейской бригады, награждению победителей и призеров несет Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта»; по награждению ценными призами (при наличии) – спонсоры.

Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

9. Безопасность

При организации и проведении спортивного мероприятия обеспечить строгое соблюдение правовых актов, предписаний, писем, содержащих требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Данное мероприятие проводится без зрителей.

Обеспечение безопасности участников и осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. №134н.

Ответственность за состояние здоровья участников соревнований несут медицинские учреждения по месту жительства, которые дали разрешение спортсменам для участия в соревнованиях.

Участники соревнований несут личную ответственность за состояние своего здоровья на

весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований, а также во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно, за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.

Справки по тел.:

8-923-655-3162, Тинин Константин Александрович

8-903-995-0270, Казанцев Сергей Николаевич.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.